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Nikdy nevyhazujte staré prostěradlo. Dá se fantasticky
využít tímto způsobem

aazdravi.cz/nikdy-nevyhazujte-stare-prosteradlo-da-se-fantasticky-vyuzit-timto-zpusobem

Může se stát, že se nám doma nahromadí různé textilní předměty,
které již nepoužíváme. A mezi nimi se často nachází i prostěradla,
která jsou v opotřebovaném stavu nebo se nám již nelíbí jejich
design. Ale než se rozhodnete je vyhodit, měli byste vědět, že
prostěradla lze využít fantasticky i jiným způsobem.

Kreativní recyklace

Staré prostěradlo může být skvělým zdrojem materiálu pro vaše
vlastní kreativní projekty. Můžete z něj vytvořit různé dekorační
předměty, jako jsou polštáře, ubrusy nebo závěsy. Stačí využít
fantazii. Můžete vyšít, potisknout, přišít ozdoby nebo prostěradlo
upravit podle svých představ. Tím získáte unikátní a originální
kousky, které vás budou těšit dlouhou dobu.

Praktické použití v domácnosti

Prostěradlo je skvělým pomocníkem v domácnosti. Můžete ho využít
jako plachtu na zahradu při pikniku nebo na odpočinek na trávě.
Pokud máte děti, může sloužit jako povlak na hudební nástroje, které
nechcete poškrábat nebo znečistit. Dá se použít také jako ochrana
nábytku při malování nebo při zajištění nákladu v autě. Možností je
opravdu mnoho, a tak se určitě najde využití i pro vaše staré
prostěradlo.
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Hračka pro psa

Vytvoření hračky pro psa z prostěradla je snadné a zábavné. Stačí
vystřihnout větší čtverec a několik tenčích proužků. Poté umístíte
tenisák doprostřed čtverce a přetáhnete látku přes něj. Látku pod
tenisákem omotáte ustřiženým proužkem a zbytek látky rozstřihnete
na proužky. Vytvoříte tak bubáčka s visícími proužky látky. Z visících
proužků spleťte několik copánků a zavažte je na konci proužky látky.
Hotovo! Máte chobotničku na hraní pro vašeho psa. Tato hračka je
zábavná, bezpečná a poskytne vašemu mazlíčku hodiny zábavy.

Darování nebo recyklace

Pokud skutečně nevíte, co s ním, můžete ho darovat charitativní
organizaci nebo lidem, kteří by ho ocenili. Existují také recyklační
programy, které přijímají staré textilie a zpracovávají je pro další
využití. Tímto způsobem pomáháte ochránit životní prostředí a
snižujete množství odpadu.
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